

Закрытие Года культуры в Юрьянском районе



13 декабря состоялось знаковое событие – торжественное закрытие Года культуры в Юрьянском районе. В большом зрительном зале Мурыгинского центра культуры и досуга собрались люди, которые посвятили свою жизнь служению культуре, гости и жители поселка, руководство района.

Закрытие Года культуры стало не просто ярким событием, а настоящим праздником.

Торжественную часть мероприятия открыл глава Юрьянского района А.Ю. Потапенко. Алексей Юрьевич поблагодарил руководителей и работников учреждений культуры и искусства района за плодотворную работу, проведенную в течение года, пожелал новых побед и дальнейшей успешной профессиональной и творческой деятельности на благо района.

Самые достойные, активные работники отрасли культуры были награждены Почетными грамотами главы Юрьянского района. Среди них преподаватели МКОУ ДОД «Мурыгинская детская школа искусств» **Т.Г.Новокшонова** и **Н.В.Пономарева**, директор МКУК «Мурыгинский центр культуры и досуга»

Е.М.Маракулина

, заведующая сектором по работе с детьми МКУК «Мурыгинский центр культуры и досуга»

Н.М.Урванцева

, учитель КОГКУСО «Мурыгинский дом-интернат для умственно отсталых детей «Родник»

О.А.Койкова

. Благодарственным письмом главы района награждена руководитель любительского объединения МКУК «Мурыгинский центр культуры и досуга»

М.А.Жигалова

Начальник управления культуры и молодежной политики администрации Юрьянского района Н.Ю. Колпащикова рассказала об итогах деятельности учреждений культуры в

рамках Года культуры. В своем выступлении она отметила, что Год культуры в районе стартовал в феврале 2014 года в соответствии с Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина и был направлен на повышение авторитета работника культуры и укрепление его социального статуса. «В рамках празднования реализовано множество замечательных проектов, проведена масса интересных и запоминающихся мероприятий различной направленности. Считаю, что Год культуры у нас прошел плодотворно и насыщенно», - подытожила Наталья Юрьевна.

Почетными грамотами управления культуры и молодежной политики администрации Юрьянского района были награждены **Балабанова И.И.**, директор МКУК «Загарский СДК»,

Харюшина Т.Н.,

заведующая Монастырским СДК,

Крот Т.Б.

, режиссер Юрьянского центра культуры и досуга, а также
ансамбль «Ивановские непоседы»

Благодарственных писем управления культуры и молодежной политики были удостоены методист районного информационно-методического центра **Н.П.Перминова**, художественный руководитель МКУК «Загарский СДК»

Е.Д. Ашихмина

, методист 1 категории МКУК «Мурыгинский центр культуры и досуга»

Э.Г.Пирогов

, заведующая Кокинским сельским клубом

В.В.Елсукова

, заведующая сектором по работе с детьми МКУК «Загарский СДК»

И.Н.Дружинина

, художественный руководитель МКУК «Мурыгинский центр культуры и досуга»

Д.С.Пестова

, а также участница ансамбля «За околицей»

М.Л.Кузнецова

Концертная программа «Как Тимошка на ярмарку ходил», организованная работниками культуры, не оставила равнодушным никого в зале. С театрализованными номерами в рамках программы выступили народный ансамбль танца «Загадка плюс» (руководители А.В.Казаков и Л.В.Шелунцова), ансамбль «Золотаюшка» (руководитель П.М.Гаврилов), коллектив "Верховинская сторонка" (руководитель В.С.Медяков), ансамбль русской песни «За околицей» Гирсовского дома культуры (руководитель И.Г.Кузнецов), ансамбль «Белая птица» Юрьянского центра детского творчества (руководитель К.С.Агалакова), танцевальный коллектив «Сюрприз» Мурыгинского детского дома-интерната (руководитель О.А.Койкова), солисты Юрьянского и Мурыгинского центров культуры и досуга Ирина Беляева, Дарья Пестова, Егор Герасимов и многие-многие другие.

Программа была очень насыщенной, богатой. Гости и зрители горячо благодарили организаторов мероприятия за прекрасно проведенное торжество бурными аплодисментами.

Ну а грядущий 2015 год – Год литературы в Российской Федерации.

[Фото с мероприятия](#)